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1. Messaufgabe ,,Schleifenimpedanz®

1.1 Tragen Sie den Grenzwert flr einen Leitungsschutzschalter B16A ein:
Zs = Q |K = A

1.2 Messen Sie folgende Werte an der Steckdose:

Spannung (L-N) = VvV = V
Spannung (L-PE) = VvV = \
Spannung (N-PE) = VvV = V
Frequenz = Hz
Zs (L-PE) = Q
Ik = A
Ri (L-N) = Q
Ik = A

1.3 Beurteilen Sie das Messergebnis. Gibt es Besonderheiten bei der Messung?
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2. Messaufgabe RCD im TN oder TT-System (je nach Netzmodell)

2.1 Tragen Sie die Grenzwerte fur einen RCD nach VDE 0100-410:

Max. Bertihrungsspannung = \Y
Max. Auslosezeit (TT-System) = s
Max. Ausldsestrom = mA
2.2 Messen:

Berlhrungsspannung = Vv
Erdungswiderstand = Q
Auslésezeit = ms

Auslésestrom mA (normativ nicht gefordert)

2.3 Beurteilen Sie das Messergebnis:
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